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は じ め に
ー観光産業は世界経済における一大成長産業であるー
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小 田 原 市 観 光
アンケート調査
ー ア ン ケ ート 調 査 内 容・対 象 者 ー
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小 田 原 市 観 光
アンケート調査
ー ア ン ケ ー ト 調 査 結 果 ー
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ローカルサミット
開 催 1 0 都 市

観光・都市イメージ
アンケ ート調 査
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調査結果まとめ
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小田原市の来訪者像
　■ 小田原市の認知度は高く、関東圏在住者の来訪経験者が多く、リピーター数も多い
　■ 日帰り客が約８割で、鉄道での来訪者が約５割、自家用車での来訪者が約３割

小田原市内の観光資源・消費金額・魅力
　■ 小田原市の来訪目的は観光が約６割、次点に公共交通の乗り換え
　■ 立寄り施設は鈴廣かまぼこの里、小田原城、小田原漁港などが多い
　■ 小田原市・来訪経験者の再来訪意欲は高い
　■ 来訪経験者はショッピング、レストラン、駅や港周辺での集客交流施設、温泉施設などの
　　 必要性を求めている
　　 　➡ 地域資源を活かした商業サービス、集客交流施設の設置が必要
　■ 市内での消費金額は2～3000円台が多く、消費金額は少ない傾向
　■ 再訪意向は約７割が肯定的
　■ ふるさと納税の認知度は高い。実際に制度を活用した人は約１割（全母数に対して）
　■ 小田原市へのふるさと納税寄附意向は、約８割が否定的
　■ 小田原市に抱くイメージは、小田原城、かまぼこ、海の順で多かった
　　 　➡ 地域ブランディングに活用
　　　　  特に「海」というコンテンツは活かされていないのではないか

調査からみえてきた課題
　■ 小田原市の地域資源は認知度が低く、魅力度が高い傾向
　　 　➡ 小田原市のPRの強化が求められる。小田原「ならでは」の魅力をアピール
　■ 増加する外国人観光客への対応とPR
　■ 箱根と地域間連携し、双方がウィン・ウィンの関係を構築

42Odawara city Questionnaire survey report on tourism dynamics2018




